



Πιο υπερψυγμένο, πιο στιλάτο, πιο εξοπλισμένο! Το Sandero Stepway πηγαίνει παντού χωρίς ποτέ να περνά απαρατήρητο. Προικισμένο με όλα τα πλεονεκτήματα ενός Dacia Sandero, το Stepway διακρίνεται για τους μεγάλους χώρους του, τη στιβαρότητά του, την άνεση και την αξιοπιστία του και περνά στο επόμενο επίπεδο με ειδικές εκδόσεις εξοπλισμού για ακόμη πιο δυναμική εμφάνιση. Η εμπειρία πίσω από το τιμόνι του Sandero Stepway είναι γεμάτη συγκινήσεις. Αποκτήστε το σε πραγματικά προνομιακή τιμή και ζήστε μαζί του την περιπέτεια στο βουνό, στη θάλασσα και σε κάθε γωνιά του δρόμου...



www.dacia-sandero.com

Έχει καθιερωθεί κάθε προσδόκιμο ζωής το περιεχόμενο της παρούσας έκδοσης να είναι ακριβές και ενημερωμένο κατά το χρόνο εκτύπωσης. Το παρόν έντυπο αναπτύχθηκε με βάση τα πρωτότυπα μονέλλα και το μονέλλα παραγωγής. Στο πλαίσιο της πολιτικής συνεχούς βελτίωσης των προϊόντων της, η Dacia διατηρεί το δικαίωμα να προβάλει ανά πάσα στιγμή σε τροποποιήσεις των προδιαγραφών και των αυτοκινήτων και αξεσουάρ που περιγράφονται και παρουσιάζονται σε αυτό το έντυπο. Οι τροποποιήσεις αυτές γνωστοποιούνται στους εμπλεκόμενους πελάτες της Dacia το αργότερο δυνατά. Ημέλη με τη χώρα στην οποία διατίθεται οι εκδόσεις των αυτοκινήτων μπορεί να παρουσιάζουν διαφορές, τόσο ορατά μέρη του εξοπλισμού τους μπορεί να μην είναι διαθέσιμα (έλεγχος για σπάνια εξοπλισμό ή για αξεσουάρ). Συμβουλευτείτε τον εμπορικό αντιπρόσωπο της Dacia της επιλογής σας για τις πιο πρόσφατες πληροφορίες. Λόγω των παραγμάτων της διαδικασίας εκτύπωσης, τα χρώματα όπως αναπαράγονται σε αυτό το έντυπο μπορεί να διαφέρουν ελαφρώς από τα πραγματικά χρώματα που εμφανίζονται στα αυτοκίνητα. Πάντα επιλέξτε προσεκτικά τον εξοπλισμό. Παρατηρήστε η αναπαράγωγή του συνόλου ή οποιαδήποτε μέρη της παρούσας έκδοσης, σε οποιαδήποτε μορφή και με οποιαδήποτε τρόπο, χωρίς την προηγούμενη γραπτή άδεια της Dacia.

3 ΧΡΟΝΙΑ  
50.000 χλμ  
Α 100.000 χλμ

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΜΟ Λ. ΛΟΡΕΛ, 1, ΗΛΙΔΑΚΗ - ΕΡΜΙΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΕΣ - 771 100 1952 - ΙΣΤΙΟΤΕΛΕΦΩΝΟΣ 2009



Dacia Sandero Stepway

# Dacia Sandero Stepway



Δείτε τον κόσμο από ψηλά!

Μεγάλες Ιδέες, Μικρές Τιμές

DACIA  
GROUPE RENAULT

